CALCOLO DELL'OFFERTA ECONOMICAMENTE PIU* VANTAGGIOSA - Metodo Analylic Hierarchy Pracess (AHP) approssimato

APPALTO DI PER LA FORNITURA E LA MESSA IN FUNZIONE DI UN SISTEMA DI TELECONTROLLO PER ACQUE VERONESI
S.C.AR.L.-FOSCADA23

Dati bando e gara

Elementi di valutazione

Cod.  Elementi tecnici Peso
EVTa |Relazione SCADA 58
EVTb  |Relazione Servizi professionali 13
; o Coefficiente di
Elementi quantitativi Peso abbatimento
EVQa [Prezzo i 20 000 |
EVQb |Valori QT 9

Totale pesi 100

Commissari

Cod.  Nominativo
Diego Macohiella

0
1 =
2 Luca Bortolameazzi

3

Ditte (massimo 15)

Cod.  Ragione sociale

A RTII.D.& A. SRL

Schneider Eleciric Systems ltalia SpA
C  |VIVAVIS AG wal )

~1l% ) T/:'%?S

Anagrafica



CALCOLO DELL'OFFERTA ECONOMICAMENTE PIU' VANTAGGIOSA - Melodo Analylic Hierarchy Process (AHF) ap

APPALTO DI PER LA FORNITURA E LA MESSA IN FUNZIONE DI UN SISTEMA DI
TELECONTROLLO PER ACQUE VERONESI S.C.AR.L. - FOSCADA23

Criterio: EVTa - Relazione SCADA Peso 58
Impresa Somma coefficienti  Media coefficienti Nnrmalizz.azi(.:ne Punteggio
coefficienti
A RTILD.&A. SRL 3,000 1,000 1,000 58,000
B Schneider Electric Systems 1,719 0,573 0573 33,234
C_ VIVAVIS AG 0,857 0,218 0,219 12,702
1- Diego Macchiella
) Pesp MIP Autovalore
Ditta offerte (n) [ X;=Radice n Caefficienti o I EX)
A B c (a..0) (G/EX) " 2y,
Al 1| 4N 2,000 1,000 0,977
i B[] 1 3 3 1,145 0,573 1,067
L c |14 1 0437 0,219 0,976
TotaleY; | g | = =] Totale X ;
3,562 3,020
(g) |2 & = (Z) ¥ '

Verifica della consistenza della matrice

Autovalore massimo (X, / ZX) * Ly, =

Cl: [Indice di consistenza (Autavalore - n) / {n - 1)] =
Indice medio di cansistenza =
CR: [Rapporto di consistenza (CI / Indice medio di consistenza)).=

e i
Firma (Diego Macehiella) 1/%
P
2 - Luca Bortolameazzi

P

Y

J PeED AHP Autovalore
Dilta offerte (n) |  X=Radicen Coefficienti XYy
A B c (8.0 (% IEX) " Zy,
Al 41 2,000 1,000 0977
iB (1] 1 31 3 1,145 0,573 1,067
C [14]13 1 0437 0,219 0,976
Tolale Y
8\ g 8 Tolale Xi | g 5p 3,020
(%) | s o (X)
Verifica della consistenza della matrice
Autovalore massimo X(X;/ X)) * Zy; = 3,020
Cl: [Indice di consistenza (Autovalore -n) / (n-1)] = 0,010
Indice medio di consistenza= 0,580
CR: [Rapporta di cansistenza (Cl / Indice medio di consistenza)] = 0,017
Firma (Luca Bortolameazzi) %
3 - Nicola Banterle e
I Pato AP Autovalore
Ditta offerte (n) [  X;=Radicen Coefficienti ¥
A B c (.5 (X1 EX) * 2y
704
Al | 41 2,000 1,000 0977
Pl Bl 1] 3 1,145 0,573 1,067
C [14]173 1 0437 0,219 0,976
TotaleY; | 2 | @ =3 Totale X;
3,562 3,020
) |B8] 3 (5) i
Verifica della consistenza della matrice
Autovalore massimo XX/ EX) * Zy;= 3,020
Cl: [Indice di consistenza (Autovalare -n) / (n - 1)] = 0,010
Indice medio di consistenza = 0,580
CR: [Rapporto di consistenza (Cl / Indice medio di consistenza)] = 0,017
Firma (Nicola Banterle) "2«1}‘ L, n?f%\
i g

EVT1



CALCOLO DELL'OFFERTA ECONOMICAMENTE PIU' VANTAGGIOSA - Metedo Analytic Hierarchy Process (AHP) appr

APPALTO DI PER LA FORNITURA E LA MESSA IN FUNZIONE DI UN SISTEMA DI
TELECONTROLLO PER ACQUE VERONESI S.C.AR.L. - FOSCADA23

Criterio: EVTh - Relazione Servizi professionali Peso 13

Normalizzazione

Impresa Somma coefficienti  Media coefficienti _— Punteggio
coefficienti
A RTILD.&A. SRL 3,000 1,000 1,000 - 13,000
B Schneider Electric Systems ltalia 1,141 0,380 0,380 4,940
C VIVAVIS AG 0,436 0,145 0,145 1,885
1-Diego Macchiella
J pase A.HP Autovalore
Ditta offerte (n) | % =Radice n Coefficienti /EX)" T
A B C {a;"...0) i Yi
N 3,037 1,000 0,970
Pl | 1| 3 1,000 0,329 1,202
C A 14 A 0,329 0,108 0,900
TotaleY; | @ | R | Totale X
3 4,366
5 |8 ’ 8 i 5 36 3072
Verifica della consistenza della matrice
Autovalore massimoe £(X;/ £X) * Zy;= - 3,072
Cl: [Indice di consistenza (Autovalore - n) / (n - 1)] = 0,035
Indice medio df consistenza= 0880 .
CR: [Rapparto di consistenza (Cl / Indice medio di consistenza)] = - 1 4
— N
; - ; y Fo
Firma (Diego Macchiella) = £
2 - Luca Bortolameazzi U
J PodaiitlP Autovalore
Ditta ——— offerte (n) |  X;=Radice n Coefficienti 1 EX) 5
A B C (i) (Xl ZX) 2y,
A 1] 8| 5 2466 1,000 0977
N 3 1,000 0,406 1,118
C | 15 13] 1 0,405 0,164 0,945
TolaleY; | &3 | 2|2 Tofale X;
3,87 )
(£ |22 s (Z) i a0
Verifica della consistenza della matrice
Autavalore massimo X(X;/ £X) * Xy, = 3,040
CI: [Indice di consistenza (Autovalore - n) / (n - 1)] = 0,020
Indici medio di consistenza = 0,580
CR: [Rapporto di cansistenza (CI / Indice medio di consistenza)] = . 0034
Firma (Luca Bortolameazzi) P
3 - Nicola Banterle -~
J CEBDAHP Autavalore
Ditta —_— ] offerte (n) [ % =Radicen Coefficienti i
A B C (a;"...0) (%/2X) "y,
Al 1| sn 2,466 1,000 0,977
L T T | 3 1,000 0,406 1,118
C | s 13 1 0,405 0,164 0,945
TolaleY; | @ | @ | o Tolale X
A I T A S i
3,871 3,040
(2) 2193 (2) ' '
Verifica della consistenza della matrice
Autovalore massimo Z(X;/ ZX) * Zy, = 3,040
Cl: [Indice di consislenza (Aulovalore -n) / (n - 1)) = - 0,020
0,580

Indice medio di cansistenza = o
CR: [Rapporto di consistenza (Cl / Indice medio di consistenza)] = - 0,034

Firma (Nicala Banterle) ’7--1@& f_/ )ﬁ) . o

EVT2



